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Konu: Zit (Karsit) Anlaml Sozclikler

Asadidaki kelimelerin zit anlamlilarini isaretleyiniz. Asadidaki cimlelerde noktal yerleri alti gizili
. i sdzcliklerin zit anlamlisi ile tamamlayalim.
kirli ince ceza
temiz orta odal Sinifimizda yedi erkek on iKi ........ vardir.
pak kalin hediye
Ust kattaki komsumuz ........ kata tasind.
soru dar blyuk
cevap kisa ylksek O mesafe yakin mi .............. mi?
sual genis kucuk
On kapidan geldi, ................ kapidan gitti.
sert pahali son
yumusak zam ilk
Eski eseleri ........ eselerine gére daha guzel.
bayat ucuz orta
— Baris iginde yasamak varken .......... yaptilar.
tath icinde uzun
acl diginda kisa
Sinavlarim bir iyi bir ........... eciyor.
eksi ortada alcak . gesy
zayif fakir gel Ozgur bir insan asla ............ alinamaz.
sisman gencg dur
kisa zengin git Bayat ekmekleri ............. diye bize satti.
yaz once kalin Turkge testinde bir yanlis on ......... yaptim.
kis arka ince
guz sonra kisa Ali kutudan cift sayi, Veli ......... say! gekti.

mebders.com



Asagidaki kelimeleri 6rnekteki gibi tamamlayiniz.

Sozcuk

Es anlamlisi

Zit anlamlisi

Cumle

Islak

yas

kuru

Bahgedeki kuru odunlari sobaya atti.

siyah

cesur

fazla

yarar

hizl

tecrtbeli

irak

yoksul

odlek

seving

ISSIZ

soru

yash

yabani

zayIf

sebep

bagimsizlik
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1) Asagidaki sozciik ciftlerinden hangisi zit
anlamhdir?

A) siyah - kara

B) hafif — agir

C) 1slak - yas

2)
[ Soduk havalarda kalin elbiseler giyeriz. ]

Yukaridaki climlede alti gizili sézcliklerin zit
anlamlilari hangi segenekte verilmistir?

A) sicak - ince
B) 1hk - hafif

C) sicak - yunld

3) Y| genc - yash
A odul - ceza

. tombul - sisman

Tablodaki sdzcik ciftlerinden hangilerinin zit
anlam iliskisi yoktur?

A K 5) A 0@

4) Asagidaki sozclik ciftlerinden hangisi bir
yoniyle digerlerinden farklidir?

A) alt - Ust
B) ani - hatira
C) dolu - bos

5)
dost kolay tath bayat

Yukaridaki s6zctiklerin zit anlamhilari hangi
secenekte dogru olarak verilmistir?

A) disman - basit — aci - taze
B) arkadas — zor — eksi - yumusak

C) disman — zor — tuzlu - sert

6
) 1 | uzak —yakin

2 | dar - genis

3 | cevap - yanit

Yukaridaki kag numaral sozcik zit anlamlisi ile
eslestirilmemistir?

A1l B) 2 C)3

7)
[ Karni tok oldugu icin yemek yemedi. ]

Yukarida alti gizili s6zciiglin zit anlamlisi
asagidakilerden hangisidir?

A) hafif B) ac C) az

8) Asadidaki atasozlerinin hangisinde zit anlaml
sOzcukler yoktur?

A) Akilli digman, akilsiz dosttan iyidir.
B) Aza kanaat etmeyen ¢odu bulamaz.

D) Ofke ile kalkan zararla oturur.
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